

Knowledge grows

Terms & Conditions Yara Australia Carbon Footprint Ariat Boots Promotion 2021

- 1. The Promoter of the Yara Carbon Footprint Ariat Boots Promotion is Yara Australia Pty Ltd whose registered office is at Level 1, 6 Holt Street, McMahons Point, NSW 2060, ABN 77 076 301 221.
- 2. Promotion is open to Australian residents aged 18 years or over except employees of Yara Australia Pty Ltd and Yara Nipro Pty Ltd and their close relatives and anyone otherwise connected with the organisations or promotion.
- 3. One promotion entry with cumulative purchase of 10MT of YaraMila and/or YaraRega. One entry per customer.
- 4. Promotion commences 8 June 2021 and ends 31 August 2021 or while stocks lasts.
- 5. Each cumulative purchase of 10MT of YaraMila and/or YaraRega will receive one entry to redeem one pair of Ariat DuraTerrain Waterproof boots valued at RRP\$249.95. Limit to the first 100 eligible entry submission.
- 6. Yara Australia reserves the right to replace the prizes up to similar value if the prizes advertised becomes unavailable.
- 7. The prizes are not redeemable for cash and cannot be resold or exchanged.
- Promotion entry forms must be submitted online at <u>https://www.yara.com.au</u> and electronic copy of the invoice or invoices must be uploaded to <u>https://www.yara.com.au</u> as proof of purchase. Each invoice number can only be submitted once.
- Customers will need to specify the Ariat DuraTerrain Waterproof boots size required in the promotion entry form at <u>https://www.yara.com.au</u>. Yara Australia will not exchange or refund for any wrong sizes submitted by the customer.
- 10. The list of 100 winners will be finalised at 12:00 PM on Friday 17th September 2021 at Yara Australia Pty Ltd, Level 1, 6 Holt Street, McMahons Point, NSW 2060.
- 11. Winners will be announced on Yara Australia website(<u>https://www.yara.com.au</u>) on 20th September 2021.
- 12. Winners will be contacted via email on 20th September 2021.
- 13. Prizes will be posted to winners by 29th October 2021.
- 14. Yara Australia Pty Ltd decision in respect of all matters to do with the promotion will be final.
- 15. By entering this promotion, a participant is indicating his/her agreement to be bound by these terms and conditions.
- 16. Yara Australia Pty Ltd reserves the right to amend or cancel the promotion if circumstances arise outside of its control.
- 17. Except for any liability that cannot be excluded by law, the Promoter (including its officers, employees and agents) excludes all liability for any personal injury, any loss or damage (including but not limited to loss of opportunity and loss of profits) whether direct, indirect, special or consequential, arising in any way out of the Promotion, including, but not limited to, where such liability may arise out of the following:
 - a. any technical difficulties or equipment malfunction (whether or not under the Promoter's control);
 - b. any theft, unauthorised access or third-party interference;
 - c. any variation in gift value to that stated in these Terms and Conditions
- 18. Entry is conditional on providing this information and participants agree to such information being provided to the promoter (and such other persons) for the purposes of this promotion. Upon submitting a valid entry, participants agree for the Promoter to use their personal information for promotional, marketing and publicity, research and profiling purposes, including sending electronic messages or telephoning the participant.
- 19. The Promoter will otherwise use and handle personal information as set out in its privacy policy, which can be accessed on https://www.yara.com.au/privacy-and-legal/privacy-policy/

Yara Australia Pty Ltd

Postal Address Level 1, 6 Holt St McMahons Point NSW 2060 **Telephone** +61 2 9959 4266 **Telefax** +61 2 9959 4050 Registration No. 77076301221 www.yara.com.au



Knowledge grows

- 20. Participants should direct any request to access, update or correct any personal information to the Promoter and direct any complaints regarding treatment of their personal information in accordance with the Privacy Policy. All entries become the property of the Promoter.
- 21. All decisions of Yara Australia Pty Ltd shall be final.

Yara Australia Pty Ltd

Postal Address Level 1, 6 Holt St McMahons Point NSW 2060 **Telephone** +61 2 9959 4266 **Telefax** +61 2 9959 4050 Registration No. 77076301221 www.yara.com.au